

---

**Priprema turističke sezone  
(Program kreditiranja pripreme turističke sezone)**

**Pozivatelj:** Hrvatska banka za obnovu i razvitak

**Objavljeno:** prosinac 2014.

**Rok za prijavu:** kontinuirano

**Iznos sredstava:**

minimalno 80.000,00 kn  
maximalno 10.000.000,00 kn

**PREDMET PROGRAMA**

Cilj Programa je kreditiranje pripreme turističke sezone tekuće godine radi kvalitetnog pružanja usluga turistima.

Programom kreditiranja omogućuje se povezivanje turističkog sektora sa sektorom proizvodnje i usluga u cilju poticanja konkurentnosti kako proizvođača i dobavljača, tako i turističkih subjekata.

Ulaganja uključuju nabavu hrane, pića, sitnog inventara, troškove tekućeg održavanja, troškove plaća, režijske troškove i slično.

**IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE**

Najviši iznos kredita, u pravilu, može biti do 10.000.000,00 kuna po krajnjem korisniku kredita godišnje.

Zahtjevi krajnjih korisnika kredita koji su manji od 80.000,00 kuna, u pravilu se neće razmatrati u okviru ovog Programa kreditiranja.

Kredit se odobravaju u kunama uz valutnu klauzulu.

Rok korištenja kredita: od 15. prosinca do 30. lipnja sljedeće godine, a korištenje kredita moguće je i ranije sukladno Odluci nadležnog tijela HBOR-a.

Otplata kredita: u 2 jednake rate koje dospijevaju 15. listopada i 15. studenog tekuće godine.

Prijevremena otplata moguća je uz prethodnu pisanu obavijest HBOR-u, te uključuje plaćanje naknade za prijevremeni povrat kredita.

**PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI**

Poduzetnici koji koriste kredit po ovom Programu su krajnji korisnici kredita, a mogu biti:

- trgovačka društva, obrtnici i ustanove u djelatnosti turizma

**KAMATE**

Kamatna stopa je promjenjiva, tromjesečni EURIBOR+3,75% godišnje

Obračun kamata obavlja se proporcionalnom metodom. Kamata se obračunava i naplaćuje tromjesečno uz iznimku zadnjeg obračuna koji dospijeva na naplatu s datumom dospijeca zadnje rate.

Poticajne kamatne stope i propisi o potporama male vrijednosti

Sukladno relevantnim propisima o potporama male vrijednosti, odnosno ovisno o mogućnostima krajnjeg korisnika kredita na ostvarenje prava na dodjelu istih, HBOR po ovom programu odobrava kredite:

- uz opću kamatnu stopu - utvrđuje se najmanje u visini referentne kamatne stope i ovisno o HBOR-ovim izvorima financiranja i kretanjima na financijskom tržištu te o mjerama upravljanja aktivom i pasivom u cilju zaštite kapitala
- uz poticajnu kamatnu stopu - uz efektivnu kamatnu stopu nižu od referentne kamatne stope.

Financiranje uz poticajnu kamatnu stopu za trajna obrtna sredstva moguće je isključivo sukladno uredbama o potporama male vrijednosti.

**Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: [info@gwconsulting.hr](mailto:info@gwconsulting.hr)**